REPUBLIKA HRVATSKA

LIČKO-SENJSKA ŽUPANIJA
OSNOVNA ŠKOLA DR.FRANJE TUĐMANA U KORENICI

RIJEČKA 2,KORENICA

Klasa:003-08/21-04/05
Urbroj:2125/28-01-08-21-02
Korenica 22.rujna 2021.godine

Zapisnik sa 9.sjednice Vijeća roditelja 
u školskoj 2021./2022.g.

Mjesto održavanja: OŠ dr. Franje  Tuđmana, hol Škole
Vrijeme održavanja: srijeda 22.rujna 2021.g.,u 17:00 sati.

Predsjedavatelj sjednice: Goran Jurković, predsjednik Vijeća roditelja .

Evidencija nazočnosti: od 14 članova Vijeća roditelja , prisutno je 14, evidencija nazočnosti prilaže se u pismohranu materijala sa sjednice.
Predsjednik Vijeća roditelja je utvrdio kvorum te predložio dopunu dnevnog reda pod točkom, te predložio za zapisničara Tanju Babić-jednoglasno usvojeno.
    1.  Verifikacija mandata novoizabranom članu Vijeća roditelja
2. Usvajanje zapisnika s prethodne 8.sjednice Vijeća roditelja 

    3.  Donošenje odluke o imenovanju predsjednika i članova Povjerenstva u natječajnom    postupku imenovanja ravnatelja Osnovne škole dr. Franje Tuđmana

     4. Upoznavanje članova Skupa radnika s listom dva najbolja rangirana kandidata u    natječajnom postupku za ravnatelja Osnovne škole dr. Franje Tuđmana i s obvezama Povjerenstva

    5.  Predstavljanje programa rada kandidata za mandatno razdoblje 

    6.  Utvrđivanje broja birača i pripremanje glasačkih listića, te pristupanje tajnom glasovanju i zauzimanju stajališta za kandidata u natječajnom postupku za imenovanje ravnatelja Osnovne škole dr. Franje Tuđmana

   7.  Utvrđivanje rezultata provedenog glasovanja i donošenje zaključka o stajalištu Vijeća roditelja glede osobe s liste kandidata u natječajnom postupku za imenovanje ravnatelja Osnovne škole dr. Franje Tuđmana

  8.  Razno

Dnevni red jednoglasno je usvojen.

Ad.1.
Predsjednik Vijeća roditelja je upoznao članove da je Jagoda Starčević predstavnik 5.a razreda podnijela zahtjev za razrješenje, te je u tom razredu izabrana Snježana Anastasovska, te joj je verificiran mandat.
Ad.2.

Predsjednik Vijeća roditelja je zamolio članove da se usvoji zapisnik s prošle 8.sjednice, te ako ima primjedbi izjasne o istom .Primjedbi na zapisnik nije bilo, i dat je na usvajanje.

Zaključak:

Zapisnik sa 8.sjednice Vijeća roditelja, jednoglasno je usvojen.

Ad.3.

          Predsjednik Vijeća roditelja je po ovoj točci pročitao članak 55.Statuta Škole da se predlože tri člana Povjerenstva.
Predloženi su :Ivana Ivančević, Lidija Kovač i Gordana Naprta- Ramljak.

Članovi Povjerenstva su između sebe izabrali Gordanu Naprta- Ramljak za predsjednicu Povjerenstva.

Zaključak:

Članovi Povjerenstva jednoglasno su izabrani. Predsjednica povjerenstva jednoglasno je izabrana između tri člana Povjerenstva.

Ad.4.

          Predsjedavatelj sjednice upoznaje članove Vijeća roditelja s Listom dva najbolje rangirana kandidata u natječajnom postupku za ravnatelja Osnovne škole dr. Franje Tuđmana i s obvezama Povjerenstva.
         Abecednim redom na Listi kandidata navedeni su kandidati Aračić, Dražena i Kokot, Ivan, koji su u postupku pregledavanja dokumentacije i vrednovanja dodatnih kompetencija ostvarili najviše bodova, odnosno dostavili su potpunu dokumentaciju.

Obzirom da su svi članovi upoznati s obvezama povjerenstva prešlo se na sljedeću točku.
Ad.5.
      Pozvana je kandidatkinja prva s liste Dražena  Aračić da članove Vijeća roditelja upozna sa svojim programom za mandatno razdoblje.

      Dražena Aračić se predstavila i prezentirala članovima svoj program za sljedeće mandatno razdoblje. Dražena Aračić je iznijela roditeljima da je prilikom roditeljskih sastanaka provela anonimnu anketu te iznijela da joj je podršku njenom dosadašnjem radu dalo preko 90 % roditelja te im se zahvalila i iznijela da joj je to velika statisfakcija na njen rad. Po završetku je upitala članove imaju li pitanja za nju.
Član Ivana Ivančević je postavila pitanje: „ Obzirom da ste rekli da ste proveli anonimnu anketu možete li iznijeti koliko je to bilo po razredima?“ Kandidat Dražena Aračić je to pročitala i iznijela da je ankete odnijela u Županiju na znanje osnivaču. 
Snježana Anastasovski- član je iznijela da je trebalo glasati po razredima, jer da nije u redu da samo predstavnici daju svoj glas, koji je možda u suprotnosti sa glasom predstavnika razreda.

Ravnateljica je upoznala članove da rezultati ankete nisu obvezujući za predstavnike razreda i da je zakonski tako da samo vijeće roditelja ima pravo glasa.

Gordana Naprta Ramljak je iznijela neslaganje sa provođenjem ankete, te upitala da li svaki kandidat ima na to pravo?

Predsjednik vijeća roditelja upoznao je članove da je dobio na znanje kao član Školskog odbora da je Prosvjetna inspekcija uputila Županiji da su podnesena dva podneska vezano za anonimne ankete, te da se sada to ispituje te da će biti obaviješteni o istom. 
Raspravljalo se.

Obzirom da nije bilo više pitanja zahvalila se na pažnji.
     Pozvan je i kandidat Ivan Kokot, drugi iste, te se i on predstavio i ukratko upoznao članove sa svojim programom za mandatno razdoblje. Po završetku član Ivana Ivančević je upitala kandidata : „ Da li je to što ste vi naveli Vaš program rada, obzirom da nigdje u izlaganju niste naveli  što planirate napraviti?“

Kandidat Ivan Kokot je konstatirao da je to njegov program koji je htio iznijeti i što smatra da su članovi trebali ćuti. Također je počeo spominjati program rada koji je navela kandidat Dražena Aračić smatrajući da su te samo puke želje.

Ivana Ivančević – član je ukazala kandidatu da ne treba spominjati program protukandidata, na što je Ivan Kokot je malo burnije reagirao te rekao da je to netrpeljivost koja se prema njemu kao kandidatu iskazuje.

Ivana Ivančević je iznijela da je samo postavila pitanje na program rada koji je on kao kandidat za ravnatelja iznio, i da ne treba tako reagirati, jer da ona ima pravo postaviti pitanje.
Zvonimir Ožbolt – član je upitao da li je to predstavljanje kandidata ili samo  program rada ? 

Predsjednik Vijeća roditelja je upoznao člana da je to predstavljanje programa rada, na što je ukazano na početku kada se pročitao članak 54. Statuta.

I drugi su se počeli uključivati u raspravu koja je kratko trajala.

 Pitanja nije bilo te se zahvalio na pažnji.
Ad.6.

Predsjedavatelj sjednice je upoznao članove da je broj glasačkih listića koji je pripremljen i ovjeren,  za tajno glasovanje za zauzimanje stajališta na Vijeću roditelja u natječajnom postupku imenovanja ravnatelja/ice, mora biti jednak broju nazočnih članova. Utvrđeno je da su glasački listići označeni serijskim brojem, sadrže prezime i ime oba kandidata, te je pročitana napomena o glasovanju tj : „Glasuje se isključivo zaokruživanjem jednog od rednih brojeva. Svako drugi način glasovanja je nevažeći „. Predsjednica povjerenstva je utvrdila da je na sjednici nazočno 14 članova, te je potpisano i ovjereno 14 glasačkih listića. Također je napomenula je još jednom da je glasovanje tajno. Predsjednica izbornog povjerenstva je zamolila članove da pristupe tajnom glasovanju.
Po završetku glasovanja predsjedavatelj sjednice je zamolio prisutne članove da se izjasne za ili protiv prihvaćanja postupka tajnog glasovanja.

Pravilnost postupka tajnog glasovanja podržali su svi članovi s 14 glasova za.
Zaključak:

Postupak tajnog glasovanja u natječajnom postupku imenovanja ravnatelja/ice Osnovne škole dr. Franje Tuđmana proveden je pravilno i svi članovi Vijeća roditelja to jednoglasno potvrđuju.

Ad.5.
Izborno povjerenstvo je pristupilo provjeravanju i prebrojavanju glasačkih listića.

Glasovanju je pristupilo svih 14 prisutnih članova, te je kandidat Dražena Aračić pod rednim brojem 1. dobila  5 glasova, a pod rednim brojem 2. Kokot, Ivan 8 glasova,  a jedan listić je bio nevažeći.
Zaključak:

Članovi Povjerenstva jednoglasno potvrđuju da je prema popisu birača glasovanju pristupilo 14 članova, te da je kandidat  Kokot, Ivan pod rednim brojem 2. na glasačkom listiću, dobio većinu tj. 8 glasova.

Vijeće roditelja jednoglasno usvaja Zaključak o stajalištu Vijeća roditelja.

 Zauzeto je  stajalište da s liste kandidata u natječajnom postupku za imenovanje ravnatelja/ice OŠ dr. Franje Tuđmana, kandidat pod rednim brojem 2. Kokot, Ivan  je kandidat za ravnatelja Škole.
Ad.7. 
Po ovoj točci nije bilo pitanja ni rasprave.
Sjednica završila u 17:50 sati.

Zapisničarka:                                                                                           Predsjedavatelj sjednice:

Tanja Babić                                                                                                  Goran Jurković
