Savjeti za učitelje vezane za internet

Internet je važno sredstvo komunikacije u osobnom i profesionalnom životu, te u učenju i poučavanju. No, ponekad može doći do njegove zlouporabe te je izuzetno važna briga o sigurnosti, točnosti i zaštiti informacija.

Velik dio materijala dostupnog na internetu nije primjeren za maloljetnike. Razgovarajte o pretraživanju i sigurnom korištenju interneta sa svojim učenicima.

Osnovni podaci o sigurnosti informacija

Zapamtite
Kada jednom postavite informacije na internet, izgubili ste kontrolu nad njima i možda nikad nećete moći izbrisati svaku kopiju tih informacija.

Provjerite
Uvijek provjerite znate li kome dajete informacije da biste znali svrhu njihova korištenja.

Razmislite
Treba li osobne podatke postavljati na web-mjesto ako ne znate svrhu njihova korištenja?

Napomena
Imena učenika, njihove fotografije i drugi osobni podaci iz školske evidencije mogu biti objavljeni na web-mjestu škole samo uz prethodno odobrenje.

    Što je dopušteno na Internetu, a što nije?
    Internet je javno mjesto. 

Iako je većina zakona donesena prije pojave Interneta, zakonska regulativa odnosi se i na Internet. Sve što je nezakonito izvan mreže, nezakonito je i na mreži.

Internet pruža jedinstvene mogućnosti slobodne komunikacije, ali sa sobom nosi i odgovornost. Uvijek ste, na primjer, odgovorni za sadržaj i zakonitost svog web-mjesta te za materijal objavljen na njemu.
